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2010-2011-es év 
 

Humán munkaközösség 
 
Célkitűzéseink ebben az évben is, hasonlóan az eddigiekhez az órák ellátása, a szakmai 
igényesség, az alapfeladatok megvalósítása és ezeken felül a tagozat illetve a versenyek 
szervezése, ezekre a tanulók felkészítése. 
Területeink: magyar nyelv és irodalom, rajz és művészettörténet, média. 
 
Év eleji munkatervünket értékelve mondhatjuk, hogy ebben az évben is, ha maradéktalanul 
nem is, de nagy részben sikerült teljesítenünk az előre kitűzött feladatokat, s néhány olyat is, 
ami év közben adódott. 
 

a) Kiemelten határoztuk meg a humán tagozat anyagainak fejlesztését, a körülmények 
optimalizálását. Ennek érdekében most már minden feltétlen adott a Hamvas Béla 
nevére keresztelt termünkben a munkára, az alapítvány biztosította a vetítőhöz 
szükséges dolgokat, a tervezett hirdetőfal kialakításához a parafát, s azt, hogy a 
könyvtárral jobban össze tudjuk kötni a termet. A munka azért nem fejeződött be, mert 
a beázás miatt télen semmit sem lehetett kezdeni a fallal. Talán a jövő évet már úgy 
kezdhetjük, hogy minden elkészült terveink szerint. 

b) Ezzel függ össze az iskolai könyvtár használatának bővítése: tartottunk könyvtári 
órákat, a kialakított ülőhelyeknek megfelelően pedig lehet jegyzetelni, kisebb 
csoportoknak foglalkozásokat tartani, a könyveket számítógépen lehet keresni. A 
könyvtár látogatottsága ebben az évben nőtt ennek köszönhetően. Kétszer is tartottunk 
a könyvtáros vezetésével könyvtári napot vetélkedőkkel, felolvasásokkal. 

c) Sikerült egy folyóiratpolcot szereznünk az év végére, a könyvtár ajándékaként, 
javasolnánk, hogy az iskolába járó folyóiratokat helyezzük el itt, hogy mindenki 
olvashassa és hozzáférhessen.  

d) Terveztük a teaház további rendezvényeit, amiből kettő valósult meg : egyet a 10. c 
tagozatosai rendeztek Kosztolányi tiszteletére Papp Orsolya vezetésével, illetve 
Szücsné Harkó Enikő szervezésében egy kiállítással egybekötött rendezvény. 
Elmaradt sajnos a Mikszáth tiszteletére szervezett teaházunk, mert az előadók már az 
utazási költséget is  beleszámítva nem megfizethetőek a számunkra. Kezd kialakulni 
ezzel is összefüggésben azonban egy szorosabb együttműködés a József Attila 
Könyvtárral. 

e) Megrendeztük hagyományos versenyeinket, amiknek iskolai fordulóit a 
munkaközösség tagjai munkamegosztásban, egymás közt felosztva a feladatokat 
szerveznek: az iskolai szavalóversenyt Szuprics Tamás az Implom József országos 
helyesíró versenyt Kovács Mira, Bálint Éva, Péntek Klára, a  Simonyi Zsigmond 
országos helyesíró versenyt 5-8. osztályosoknak, az ott tanító tanárok(Péntek Klára, 
Papp Orsolya, Csathóné Zágoni Nóra), a Kazinczy .. szép magyar beszéd országos 
versenyt Vinklárné Palóczi Zsuzsanna, Csathóné Zágoni Nóra, az Édes anyanyelvünk 
országos nyelvhasználati versenyt Szücsné Harkó Enikő, Hutvágnerné Róth Éva, a 
Titok, ..magyar nyelvi versenyt általános iskolások számára az ott tanító tanárok 
(Péntek Klára, Papp Orsolya, Csathóné Zágoni Nóra), az Arany János országos 
irodalmi versenyt 9-10. osztályosok számára szintén az ott tanítók (Hutvágnerné Róth 
Éva), a Korunk- levelező versenyt (Szücsné Harkó Enikő Hutvágnerné Róth Éva), a 
Szépművészeti Múzeum által meghirdetett művészettörténeti vetélkedőt: ebben az 
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évben „Brigetio..” címmel (Gentischerné Dani Zita, Papp Orsolya, Hutvágnerné Róth 
Éva)  illetve a Mozinet levelező versenyt  Papp Orsolya. 

f) Iskolánk szervezte Szücsné Harkó Enikő vezetésével a Lotz szövegértő és helyesíró 
verseny megyei fordulóját. 

g) Kiemelt rendezvényünk ebben az évben is a Magyar Kultúra Napjának versenyei 
voltak: kb. 100 diákot mozgatott meg a rendezvény, 4 kategóriában, szervezésében az 
egész munkaközösség részt vett. 

h) Ebben az évben is törekedtünk az OKTV –re szervezni a gyerekeket, ennek meg is lett 
az eredménye, többen indultak irodalomból, nyelvtanból, drámából és 
művészettörténetből is. Az első forduló után minden tantárgyból volt továbbjutónk, a 
döntőbe azonban csak irodalomból és művészettörténetből jutottak.  

i) Nagy örömünkre szolgált, hogy munkaközösségünk két tagja kapott ebben az évben 
elismerést:Szuprics Tamás az év elején Németh László – díjban, Pocsai Mária pedig a 
város által adományozott pedagógus érdeméremben részesült. 

j) Továbbképzésen többen is részt vettek: a városban szervezett mentorképzésben 
hárman, érettségi elnöki továbbképzésen ketten; Szücsné Harkó Enikő pedig tartott 
továbbképzéseket a Gellért Szállóban, Bonyhádon, Füleken az év folyamán, illetve az 
iskolában az interaktív tábla használatával kapcsolatban. 

k) Munkákat többek között az érettségi eredményei is minősítik. Megszerveztük a 
próbaérettségiket, javíttunk a felvételi dolgozatokat és lezajlottak a szintvizsgák is. 
Ebben az évben is voltak emelt szintre jelentkező tanulóink összesen hatan, akik 
mindannyian jeles eredménnyel végeztek, átlaguk 76% lett, ami jónak mondható. Az 
iskolai középszintű érettségik is sikeresen lezajlottak, a négy osztály átlaga jegyekkel 
4,1 míg százalékban 70, 66% lett. Elmondhatjuk, hogy sikeresen teljesítették a 
követelményeket. Emelt szinten vizsgáztató tanár egy volt ebben az évben 
(Hutvágnerné Róth Éva). 

l) Művészeti csoportjaink is tovább működtek, s mind a fellépésekben mind a 
versenyeken rekordot döntött ez az év. Különösen az énekkar szerepelt nagyon 
sokszor városi, iskolai és más rendezvényeken. Továbbra is az iskolai műsorok 
meghatározó eleme az énekkar fellépése. Egyre népszerűbb a népdaléneklés is, 
aminek versenyeredményei is jelentősek.  Az énekkar az önkéntességhez is 
kapcsolódó Parafonia zenekarral is szoros kapcsolatot ápol, ennek keretében kell 
megemlítenünk, hogy július 30-án Kapolcson közös fellépésük lesz a nyáron. Az 
önkéntes munka keretében városon belül is nagyon sokszor szerepeltek.  Összesen 26 
alkalommal léptek fel különböző alkalmakkor, 70 fős vegyeskarral illetve a 32 fős 
Capella kórussal. Minennek hátterében Pocsai Mária munkája áll. 
A színjátszók ebben az évben szintén hagyományos versenyeiken vettek részt, ezen 
kívül megyei találkozón, illetve a Bartók által szervezett délutánon. Összesen 20 fővel 
működő csoport tagjai közül kerülnek ki a drámaverseny résztvevői is, akik közül 
mindenki bejutott ebbe az évben a középdöntőbe, egy tanulónk pedig a döntőbe. A 
színjátszók vezetője Hutvágnerné Róth Éva. Ehhez szorosan kapcsolódik a 
versmondók mindig változó számú tábora: az utóbbi években kicsit hanyatlott, az 
érdeklődés hiánya miatt, ebben az évben azonban újabb lendületet vett, amit a 
versenyeredmények is mutatnak városi, megyei, országos szinten. Eddig csak külön 
színfolt volt, de mára már hagyománnyá váltak a szónokversenyek is, ezeken is szép 
eredménnyel vettünk részt.  
Mindkét csoport sikeresen szerepelt az iskolai gálán is. 
Tovább működött a Szivacs Galéria, több kiállítás szervezésével, rendezésével, és 
hagyományosan jó a kapcsolat  a Kortárs Művészeti Intézettel is. Rendszeresen járnak 
tanulóink kiállításokra Rohonczi István vezetésével. 
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A Bartók Kamaraszínházzal is töretlen az együttműködésünk, segítőkészek minden 
tekintetben, s a kapcsolatot fenntartó Péntek Klára rengeteg előadást szervez. Így a 
tanulók többsége eljutott ebben az évben is a színház valamelyik előadására. Az év 
végén lehetőségünk volt színházbérlet vásárlására kedvezményesen a Nemzeti 
Színházba, 137 bérletet vásárolt az iskola.  
Rendszeres a Művészetek Palotájának látogatása is, ebben az évben 4 alkalommal 
jártak ott tanulóink.  
 

 
 
VERSENYEK ÉS EREDMÉNYEK 
 
Tanulmányi versenyek: 
 
OKTV 
 
magyar irodalom: indulók száma 15, továbbjutó 2, döntős 1 ( Csathó Lotti 12. E 
Hutvágnerné Róth Éva) 
magyar nyelv: indulók száma 5, továbbjutó 1, döntőbe nem jutott. (Édl Zsuzsanna 11.c 
Hutvágnerné Róth Éva, Péntek Klára) 
művészettörténet: indulók száma 1, döntőbe jutott (Végh Árpád 12.b Rohonczi István) 
dráma: indulók száma 1, középdöntőbe jutott (Gáncs Katinka 11.e Hutvágnerné Róth 
Éva) 
 
tantárgyi versenyek: 
 
Arany János irodalmi verseny: indulók száma 7, nem jutott tovább senki (9. c 
tagozataosai , Hutvágnerné Róth Éva) 
Korunk – irodalmi levelező verseny: indulók száma  23 (Szücsné Harkó Enikő, 
Hutvágnerné Róth Éva) 
Móra Ferenc novellaelemző verseny: indulók száma 7, döntőbe jutott 1 ( Tillinger 
Zsófia 12.e Hutvágnerné Róth Éva) 
Szivárványhíd levelező verseny 10 fő (Papp Orsolya, Kovács Mira) 
Lotz János szövegértő és helyesíró verseny: indulók száma 13 fő, akik a megyei 
fordulóba jutottak 
Titok Arany János anyanyelvi versenyen és a Bolyai versenyen sikeresen vettek részt 
(Péntek Klára, Csathóné Zágoni Nóra, Papp Orsolya) 
Édes anyanyelvünk verseny: továbbjutott az országos döntőre Édl Zsuzsanna 11. c 
osztályos tanuló ( Péntek Klára, Hutvágnerné Róth Éva) 
Országos vitaverseny: 14. helyezett lett a 11. c csapata – Gyetvai Deborah, Takács 
Dániel, Nagy Balázs (Hutvágnerné Róth Éva) 
NyelvÉszverseny indulói az 5-8. osztály tanulói 
Móricz Zsigmond Általános Iskola  által meghirdetett szövegalkotó versenyen Gönczi 
Viktória és Bagi Virág értek el aranytoll minősítést. (Péntek Klára) 
Korunk irodalmi levelező verseny több csapattal a 9. e és a 11.c tanulói(Szücsné 
Harkó Enikő, Hutvágnerné Róth Éva) 
Drámaverseny a 9-10. osztályosok számára : Hatan indultak, mindenki középdöntős, 
egy döntős, aki különdíjat kapott. Sztupa Boglárka 9. c-s tanuló. 
Kossuth szónokverseny: Bartkó Viktor  10.e részt vett (Kovács Mira) 
Eötvös szónokverseny: Dedecsik Ferenc 6. hely(Hutvágnerné Róth Éva) 
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MOZINET vetélkedő: 3. hely(Papp Orsolya) 
Könyvfaló verseny: 1. Varga Bence, 3. Balogh Lili(Péntek Klára) 
 
 
Színjátszó eredmények: 
ODE: ezüst minősítés 
FMD: arany és kategóriadíj 
 
 
Versmondó eredmények: 
Iskolai versmondó verseny : 1. Böszörményi Luca, (Kovács Mira), 2. Dedecsik 
Ferenc(Hutvágnerné Róth Éva) 3. Balogh Áron (Hutvágnerné Róth Éva) 
FMD: arany Dedecsik Ferenc (Hutvágnerné Róth Éva), ezüst Gáncs Katinka 
(Hutvágnerné Róth Éva) és Böszörményi Luca(Kovács Mira) 
Rosti Pál versmondó. 1. Silye Gellért(Péntek Klára) 
Bella István megyei versmondó: 1. Dedecsik Ferenc (Hutvágnerné Róth Éva) 
Vörösmarty Mihály versmondó: 1. Dedecsik ferenc (Hutvágnené Róth Éva) 
Friedrich Margit versmondó : 1. Dedecsik Ferenc, 3. Bán Kornélia(Hutvágnerné Róth 
Éva) 
Kultúra napja versmondó: 1. Dedecsik Ferenc (Hutvágnerné Róth Éva), 2. 
Böszörményi Luca(Kovács Mira) 
Nagy László versmondó verseny: 3. Várkonyi Zsófia(Péntek Klára) 
Latinovits Zoltán versmondó verseny: 3. Dedecsik Ferenc(Hutvágnerné Róth Éva) 
 
 
 
   

 
Eredmények (kórus, népzene): 

 
Kórusmunka: 
 
 
Fejér Megyei Diáknapok –Dunaújváros 
                                       SZIG Vegyeskar – ARANY minősítés és KATEGÓRIA DÍJ 
 
 
Népzene: 
 
Kálmán Lajos Országos Népdaléneklő verseny- Kecskemét 
                                      Újvárosi Kanászok- ARANY CANTUS DÍJ és a kiemelt ARANY 
PÁVA DÍJ 
                                      Tulipán ARANY CANTUS DÍJ  
                                       
Fejér megyei népdaléneklési verseny, döntő -Cece                                    
                                      Tulipán és Újvárosi Kanászok – KIEMELT ARANY MINŐSÍTÉS 
                                       Várai Áron - KIEMELT ARANY MINŐSÍTÉS, országos döntőbe 
jutás 
                                       Várai Áron-Tiszán innen Dunán túl országos népzenei döntő-
Budapest KIEMELT ARANY MINŐSÍTÉS és KÜLÖNDÍJ 
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Fejér Megyei Diáknapok – Székesfehérvár 
                                       Tulipán és Újvárosi Kanászok arany  minősítés 
 
Kultúra napja - Dunaújváros  
                                       Tulipán– I. helyezett 
                                       Szendrődi Dalma-Szíjártó Aurélia II. helyezett 
Városi Népdaléneklő verseny    
                                       Pántlikák – ARANY minősítés 
                                       Megyesi Leila ARANY minősítés 
                                       Újvárosi Kanászok- ARANY   
                                       Tulipán ARANY                                       
 
Zenetörténet: 
 
 
Összegzés: 
A tanév elején kitűzött feladatok megvalósultak. Széchenyi István Gimnázium Vegyeskara 26 
alkalommal szerepelt különböző műsorokban, minősítésen. Az igen széles repertoár a 70 fős 
vegyeskar és a 32 fős Cappella kórus igen intenzív és zeneszerető munkáját dicséri. Büszkék 
lehetünk tanítványainkra!  
Népzenészeink kitűnő eredményeket értek el a minősítéseken. Várai Áron az iskola 
történetében először jutott be az országos döntőbe, melyen kiválóan szerepelt. 
 
Idén ismét 4 alkalommal jutottunk el Budapestre a Művészetek Palotájába, melyhez anyagi 
segítséget az iskola alapítványától kaptuk. 
Pausa koncertjeink jól sikerültek. 
 
Köszönöm kollegáimnak a segítséget és a Dunaújváros Érdemes Pedagógusa Díj 
felterjesztőinek a bizalmat és a felterjesztést.  
 
Készítette: Pocsai Mária 
 
 
Dunaújváros, 2011-06-28 
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Beszámoló a történelem szakos tanárok munkaközösségének munkájáról  
 

2010-2011 
 

 
 

I. A „Város lesz csakazértis” című kistérségi vetélkedő 
 
Munkaközösségünk egyik legnagyobb vállalkozása az idei tanévben  a „Város lesz 
csakazértis” című  kistérségi vetélkedő lebonyolítása volt.  
Az első, írásbeli fordulóra januárban került sor. Az általános iskolásoknak és a 
középiskolásoknak szóló tesztek elkészítésében, majd a beküldött feladatlapok javításában  
munkaközösségünk minden tagja részt vett. Sajnos a versenynek az idén nem volt akkora 
sikere, mint az előző években. Középiskolás csapat egyáltalán nem jelentkezett, az általános 
iskolások pedig olyan kevesen voltak ( mindössze 6 csapat), hogy nem volt értelme szóbeli 
döntőt rendezni. Az év végi munkaközösségi megbeszélésen éppen ezért úgy döntöttünk, 
hogy jövőre megpróbáljuk valamilyen más formában ismét vonzóvá tenni ez a vetélkedőt a 
kistérség általános és középiskolái számára. 
 
 
 

II. Tanulmányi versenyek 
 

1. OKTV: 
Kácserné Tallósi Éva tanítványa a 2. fordulóba jutott.  

2. Savaria országos történelemverseny :  Süveges Zoltán tanítványa megyei 3. , 
Kovács Mira tanítványa megyei 9. és Szuprics Tamás tanítványa megyei 10. 
helyen végzett. 

3. Cultura Nostra Kárpát-medencei vetélkedő: 
Kácserné Tallósi Éva 2 csapata  és Süveges Zoltán  1 csapata bejutott a 
második fordulóba, csapatokat indított még Szuprics Tamás és Kovács Mira 

4. Wekerle Sándor megyei történelem tanulmányi verseny: 
a) Kovács Mira  tanítványai 1. és 3. helyezést értek el. A döntőbe 

jutottak még Kácserné Tallósi Éva taníványai és Süveges Zoltán 
tanítványa. A versenyen indultak még Hutvágnerné Róth Éva 
tanítványai is. 

b) Ezt a versenyt a székesfehérvári Teleki Blanka Gimnázim szervezte. 
Az írásbeli feladatok összeállításában és a szóbeli döntő zsűrijében 
Kovács Mira is részt vett. 

5. Szegfű Gyula megyei történelem tanulmányi verseny: 
Kovács Mira taníványa 3. helyen végzett, Kácserné Tallósi Éva tanítványai a 6. 
és a 8. helyet szerezték meg. A versenyen indultak még Süveges Zoltán 
tanítványai is. 

6. Élő történelem országos történelmi verseny: 
Kovács Mira  egyik csapata a döntőbe jutott és 7. helyen végzett, a másik 
csapat a kategóriáján belül a 10. lett. 

7. „Város lesz csakazértis” regionális várostörténeti vetélkedő: 
Kácserné Tallósi Éva csapata 1. helyen végzett. 

8. A Szépművészeti Múzeum Mephis-Brigetio rally versenyén Gentischerné 
Dani Zita és Hutvágnerné Róth Éva tanítványai vettek részt 
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9. A Tarsoly Ifjúsági Egyesület „A mi Európánk” című országos 
vetélkedőjén Horváth Viktor csapatai vettek részt 

10. A városi Anaplasis vetélkedőn Horváth Viktor vezetésével a 9. b osztály 
indult az idén. 

 
  
 
   
 

III. Ismeretterjesztő előadások, múzeumi órák, tanulmányi kirándulások 
 

1. Az Intercisa Múzeummal közösen nyert TÁMOP-pályázat  keretében a 9.c  
osztály humán tagozata Süveges Zoltán vezetésével és a 7. e osztály Kovács 
Mira vezetésével 6 alkalommal vett részt múzeumpedagógiai foglalkozáson az 
év folyamán. 

2. Kácserné Tallósi Éva a 11. évfolyamos ESZÉF tagjaival, Hutvágnerné Róth 
Éva pedig a 8.e osztállyal látogatott el egy-egy múzeumi órára. 

3. Gentischerné Dani Zita az 5.e osztállyal, Szuprics Tamás a 10.a és a 11. a és e 
osztályosokkal a Nemzeti Múzeumban, Kovács Mira a 10. c és a 10. e osztály 
tagjaival a Szépművészeti Múzeumban volt múzeumi foglalkozáson. 

4. Kácserné Tallósi Éva, Hutvágnerné Róth Éva, Szuprics Tamás és Kovács Mira 
tanítványaival rendszeresen látogatta az Intercisa Múzeum hadtörténeti és 
vallástörténeti előadássorozatait. 

5. Kácserné Tallósi Éva a Hadtörténeti Múzeumot és a Terror Házát, 
Hutvágnerné Róth Éva a pécsváradi várat és a pécsi ókeresztény sírkamrákat, 
Gentischerné Dani Zita és Szuprics Tamás a Parlementet, Kovács Mira a bikali 
reneszánsz élménybirtokot kereste fel tanítványaival egy-egy tanulmányi 
kirándulás keretében. 

6. Kovács Mira a 7. e és a 10. e, Horváth Viktor és Süveges Zoltán pedig a 9.a b 
és c osztály tagjaival látogatta meg a százhalombattai Régészeti Parkot. 

7. Szuprics Tamás a 9.e osztállyal részt vett a hagyományőrzők tavaszi 
találkozóján a Duna-parton. 

 
 

IV. . A Rákóczi Szövetség helyi szervezetének munkája 
 
2008 májusában iskolánkban kb. 30 tanulónk részvételével megalakítottuk a Rákóczi 
Szövetség helyi szervezetét. A szövetség elsősorban a Kárpát-medencei magyarság nemzeti, 
kulturális összefogásának, együttműködésének támogatását tűzte ki céljául. 
Az idén az előző évekhez képest eseménytelenebb volt a helyi szervezet élete. A Szövetség 
által hirdetett versenyeken ugyan elindultunk, de a közös programokon nem tudtunk részt 
venni, mert ezek minden alkalommal a saját rendezvényeinkkel ütköztek.  
 
 

V. Pályázatok 
 

Munkaközösségünk sikeres pályázatokat nyújtott be  a tanév folyamán a Széchenyi István 
Iskolafejlesztési Alapítványhoz. A megnyert összegből a „Város lesz csakazértis” 
kistérségi vetélkedőnk díjait vásároltuk meg, valamint DVD-ket vettünk és megkezdtük 
(Kovács Mira)  a történelmi szertár VHS-kazettáinak digitalizálását. 
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VI. Módszertani újítások, továbbképzések 

 
a) A kompetencia alapú oktatás követelményeinek megfelelően munkaközösségünk 

minden tagja igyekszik új és változatos módszereket alkalmazni a tanórákon. Az idei 
évben Kovács Mira Budapesten részt vett egy 20 órás tanfolyamon, ahol a digitális 
tábla történelemórákon való használatával ismerkedhetett meg. Tapasztalatairól 
júniusban tartott egy bemutatót a munkaközösség tagjainak. 

b) Februárban a székesfehérvári Teleki Blanka Gimnázium konferenciát rendezett „A 
megújulás lehetőségei a történelem oktatásában” címmel, melyre munkaközösségünk 
6 tagja ( Horváth Viktor, Gentischerné Dani Zita, Kácserné Tallósi Éva, Süveges 
Zoltán, Szuprics Tamás, Kovács Mira)  is ellátogatott. 

c) Áprilisban Süveges Zoltán, Gentischerné Dani Zita  és Horváth Viktor részt vett a 
Géniusz Programiroda által szervezett „Mentortevékenység a tehetséggondozásban” 
című továbbképzésen 

 
 
VII. Elismerések 

 
Legnagyobb örömünkre egyik kollégánkat, Szuprics Tamást több évtizedes kiemelkedő 
szakmai és pedagógiai tevékenységéért az idén Németh László-díjjal jutalmazták. 

 
 

VIII. Szintvizsgák, érettségi 
 
1. Az idei évben is nagy gondot fordítottunk végzős diákjainknak az érettségire való 

felkészítésére. ( Kácserné Tallósi Éva, Süveges Zoltán, Gentischerné Dani Zita, 
Hutvágnerné Róth Éva 

2. Januárban próbaérettségit írattunk a 12. évfolyamos diákokkal. A feladatlapot  Kovács 
Mira állította össze. 

3. ) A középszintű érettségik átlaga 4,1 ( 70,6% ) lett. 
4. Emelt szintű érettségire az idén  10  tanulónk jelentkezett. Az elért eredményük átlaga 

4,8 (74,5%). 
5. Az emelt szintű érettségin szóbeli vizsgáztatóként Szuprics Tamás vett részt. 
6. A 6.e osztály és a 8. e osztály szintvizsgája történelem tantárgyból Kácserné Tallósi 

Éva és Hutvágnerné Róth Éva kolléganők irányításával rendben lezajlott. 
 
 
 

 
 

 
Dunaújváros, 2011. június 23. 
 
 
 
          Kovács Mira 
               munkaközösség-vezető 
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IDEGEN NYELVI MUNKAKÖZÖSSÉG 
Beszámoló 
2010/2011. 

1.A tanév munkatervének teljesítése 
IDŐPONT Rendezvény/feladat Felelős/teljesítés 

 
2010. aug. 24.-27. 

 
Angol, német, orosz 
osztályozó vizsgák 

Kapásné G. Zs, Farkas B., 
Bálint É., Kitczák M., 
Vinklárné P. Zs., Polányiné 
B. K., Ajtony K., Csathóné 
Z. N., Szabados E., Horváth 
v. 

2010. augusztus 30. 
 

Munkaközösségi értekezlet Kapásné G. Zs. 

2010. szept. Részvétel az országos 
Nyelvparádén 

Szabados E., Farkas B. 

2010. szept. 1. 
 

9. évfolyamos csoportok 
beosztása 

Kapásné G. Zs. 

2010. szept. 1.-3. 
 

9. évf. csoportok felmérése szaktanárok 

2010. szept. 
 

Tankönyvrendelések 
módosítása 

szaktanárok 

2010. szept.   
 

Csoportlétszámok összesítése Kapásné G. Zs. 

2010. szept. 10. Tanmenetek és témazáró 
dolgozatok tematikájának 

leadása 

szaktanárok 

2010. szept. 14. Tanmenetek stb. ellenőrzése Kapásné G. Zs. 
2010. szept.15. Éves munkaterv és városi 

versenynaptár elkészítése 
Kapásné G. Zs. 

2010. szept. A novemberi idegen nyelvi 
szakmai nap szervezése 

Farkas B., Bálint É. 

2010. szept. Kapcsolatfelvétel a kiadókkal Farkas B., Bálint É., Ajtony 
K. 

2010. ősz, folyamatos A Comenius partnerkeresési 
pályázat megírása 

Szabados E., Farkas B., 
Bálint É. 

2010. szept. 24.  Jelentkezés OKTV-re szaktanárok 
2010. szept. 30.-okt. 7. A dortmundi gimnázium 

diákjainak/tanárainak 
fogadása

 

 

Csathóné Z. N., Polányiné 
B. K., 

Ajtony K., Kácserné T. É., 
Farkas K. 

2010. okt. 19. „Barangoló” – az Oxford 
University Press városi 

rendezvénye 

Farkas B. 

2010. november - 
december 

idegen nyelvi OKTV iskolai 
fordulói 

szaktanárok 

2010.nov. 12. „NyelvTango” – idegen 
nyelvi szakmai nap a régió 
általános és középiskolai 

tanárai számára 

 

 

Farkas B., Bálint É. 
Részvétel: a 

munkaközösség tagjai 
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2010. nov. 12.  A  Comenius szakmai 
továbbképzés záró értékelése 

Farkas B., Szabados E. 

2010. nov. 24. - 28 COMENIUS partnerkereső 
szeminárium, Olaszország 

Bálint É. 

2010. dec. A német ESZÉF csoportok 
utazása Grazba 

Ajtony k., Csathóné Z. 
N.,Polányiné B. K., 

Kapásné G. Zs., Farkas K- 
2011. jan. 15. A nyolcadikosok versenyének 

meghirdetése 
Kapásné G. Zs. 

2011. február Februári osztályozó vizsgák Kitczák M.,Kapásné G. Zs. 
, Polányiné B. K.,Ajtony K., 
Vinklárné P. Zs., Bálint É., 

Szabados E. 
2011. febr. 15. Nyolcadikosok angol nyelvi 

versenye: írásbeli forduló 

Kitczák M., Szabados E. 

2011. febr. 16. Nyolcadikosok német  nyelvi 
versenye: írásbeli forduló 

Csathóné Z. N. 

2011. febr. 22. Nyolcadikosok angol nyelvi 
versenye: szóbeli forduló 

 Kitczák M. ,Horváth V. 

2011. febr. 23. Nyolcadikosok német  nyelvi 
versenye: szóbeli forduló 

Csathóné Z. N., Kácserné 
T. É., 

2011. febr. márc. 1. – 2. – 
3. 

Szóbeli felvételi meghallgatás 
az angol tagozatra 

Farkas B., Bálint É., 
Kitczák M., Horváth V., 
Szabados E.,Kapásné G. 

Zs., Vinklárné P. Zs. 

2011. április 15. Városi idegen nyelvi KI MIT 
TUD középiskolásoknak 

a jelentkezők alacsony 
száma miatt elmaradt 

2011. ápr. 4. hétfő 1. – 3. 
óra 

Idegen nyelvi próbaérettségik 
összeállítása / javítása/ügyelet

Horváth V., Szabados E., 
Farkas K., /és a 

szaktanárok/ Ajtony K. 
2011. ápr. 18.  Angol és német írásbeli 

szintvizsga összeállítása és 
javítása /8. E/ 

Szabados E., Polányiné B 
K. 

2011. máj. 5. Angol és német szóbeli 
szintvizsga összeállítása és 

vizsgáztatás / 8. E/ 

Szabados E., Polányiné B 
K. 

2011. máj. A szóbeli érettségi tételsorok 
aktualizálása 

Farkas B., Bálint É.  

2011. máj. Szóbeli érettségi tételsor 
összeállítása oroszból 

Szabados E., 

2011. június Utazás Dortmundba, berlini 
kirándulással 

Csathóné Z. N., Polányiné 
B. K., Ajtony K. 

2011. máj.  Írásbeli érettségi vizsgák szaktanárok 
2011. június Szóbeli érettségi vizsgák szaktanárok 
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2. Versenyek, eredmények 

.  Takács Dóra Kata 12.E OKTV-német országos 2. Csathóné Zágoni Nóra egyéni tanulm. 
 

 Polányi Kevin 10.C 
Ábel Jenő Latin 
Tanulmányi Verseny 

országos kiemelt 
 dicséret Kitczák Magdolna egyéni tanulm. 

 

73. Berta Anna 10.B 
Keresk. és vendégl. 

Szakközép. angol nyelvi 
v. 

v. 1. Kapásné Gavlik Zsuzsanna csoport tanulm. 

74. Kőhalmi Nóra 10.B 
Keresk. és vendégl. 

Szakközép. angol nyelvi 
v. 

v. 1. Kapásné Gavlik Zsuzsanna csoport tanulm. 

75. Garai Gréta 10.B 
Keresk. és vendégl. 

Szakközép. angol nyelvi 
v. 

v. 1. Kapásné Gavlik Zsuzsanna csoport tanulm. 

76. Magyar Petra 10.B 
Keresk. és vendégl. 

Szakközép. német nyelvi 
v. 

v. 4. Csathóné Zágoni Nóra csoport tanulm. 

77. Szendrődi Dalma 10.B 
Keresk. és vendégl. 

Szakközép. német nyelvi 
v. 

v. 4. Csathóné Zágoni Nóra csoport tanulm. 

78. Orova Gréta 10.B 
Keresk. és vendégl. 

Szakközép. német nyelvi 
v. 

v. 4. Csathóné Zágoni Nóra csoport tanulm. 

79. Fábián Dóra 5.E 
Dózsa Gy. Á.I. "Ki tud 

többet a híres brittekről" 
angol v. 

v. 3. Kapásné Gavlik Zsuzsanna csoport tanulm. 

80. Várkonyi Zsófia 6.E 
Dózsa Gy. Á.I. "Ki tud 

többet a híres brittekről" 
angol v. 

v. 3. Kapásné Gavlik Zsuzsanna csoport tanulm. 

81. Kovács Evelin 7.E 
Dózsa Gy. Á.I. "Ki tud 

többet a híres brittekről" 
angol v. 

v. 3. Bálint Éva csoport tanulm. 

82. Balogh Kata 8.E 
Dózsa Gy. Á.I. "Ki tud 

többet a híres brittekről" 
angol v. 

v. 3. Szabados Erika csoport tanulm. 
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312. Szalai Boglárka 7.E Angol nyelvi verseny 
Arany J. Ált. Isk. v 2. Bálint Éva egyéni tanulm. 

313. Tótin Szilvia 5. E Városi angol verseny 
tagozatosoknak v. 1. Kapásné Gavlik Zsuzsanna egyéni tanulm. 

314. Rácz Albert 9.E Ábel Jenő Latin 
Tanulmányi Verseny o-ba jut.  Kitczák Magdolna egyéni tanulm. 

315. Silye Gellért 11.B Valentin-napi angol 
verseny v 2. Farkas Boglárka csoport tanulm. 

316. Bihari Ádám 11.B Valentin-napi angol 
verseny v 2. Farkas Boglárka csoport tanulm. 

317. Bémer Flóra 9.B Valentin-napi angol 
verseny v 2. Farkas Boglárka csoport tanulm. 

318. Rajda Vivienn 9.B Valentin-napi angol 
verseny v 2. Farkas Boglárka csoport tanulm. 

332. Horváth Mátyás 5.E Bendegúz angol (kezdő) 
levelezőverseny 

országo
s 4. Kapásné Gavlik Zsuzsanna egyéni tanulm. 

333. Horváth Botond 6.E Bendegúz angol (haladó) 
levelezőverseny 

országo
s 14. Kapásné Gavlik Zsuzsanna egyéni tanulm. 

374. Szekeres-Gaál Bence 11.B Városi angol nyelvi 
fordítóverseny v 1. Farkas Boglárka egyéni tanulm. 

375. Takács Dóra Kata 12.E Városi német nyelvi 
fordítóverseny v 1. Csathóné Zágoni Nóra egyéni tanulm. 

376. Cicza Kristóf 5.E Országismereti vetélkedő régiós 4. Polányiné Boldog Katalin csoport kult. 

377. Bagi Virág 6.E Országismereti vetélkedő régiós 4. Polányiné Boldog Katalin csoport kult. 
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378. Kreisch Dávid 7.E Országismereti vetélkedő régiós 4. Polányiné Boldog Katalin csoport kult. 

380. Major Tünde 5.E Országismereti vetélkedő régiós 6. Polányiné Boldog Katalin csoport kult. 

381. Kovács Gitta 6.E Országismereti vetélkedő régiós 6. Polányiné Boldog Katalin csoport kult. 

382. Kanál Krisztina 7.E Országismereti vetélkedő régiós 6. Polányiné Boldog Katalin csoport kult. 

383. Veres Dalma 8.E Országismereti vetélkedő régiós 6. Polányiné Boldog Katalin csoport kult. 

384. Rácz Luca 5.E Országismereti vetélkedő régiós 8. Polányiné Boldog Katalin csoport kult. 

385. Varga Bence 6.E Országismereti vetélkedő régiós 8. Polányiné Boldog Katalin csoport kult. 

386. Garamszegi Fanni 7.E Országismereti vetélkedő régiós 8. Polányiné Boldog Katalin csoport kult. 

387. Tóbiás Anett 8.E Országismereti vetélkedő régiós 8. Polányiné Boldog Katalin csoport kult. 

388. Veres Dalma 8.E Nyolcadikosok kistérségi 
tanulmányi versenye kist. 2. Polányiné Boldog Katalin egyéni tanulm. 

390. Tóbiás Anett 8.E Nyolcadikosok kistérségi 
tanulmányi versenye kist. 4. Polányiné Boldog Katalin egyéni tanulm. 

380. Molnár Balázs 8.E Városi angol verseny 
tagozatosoknak v. 2. Szabados Erika egyéni tanulm. 

381. Várkonyi Zsófia 6.E Városi angol verseny 
tagozatosoknak v. 3. Kapásné Gavlik Zsuzsanna egyéni tanulm. 
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382. Fábián Dóra 6.E Városi angol verseny 
tagozatosoknak v. 4. Kapásné Gavlik Zsuzsanna egyéni tanulm. 



 
A munkaközösség tagjai ebben a tanévben is számos városi, kistérségi, regionális és országos 
versenyre készítették fel tanítványaikat. Az 5.- 8. évfolyam diákjai az általános iskolák 
versenyein kiemelkedő (1. -3. helyek) eredményeket értek el. Nőtt a levelezős versenyeken 
való részvétel, ahol országos helyezések is születtek. A 9. – 11. évfolyamokon az angol 
tagozatosok értek el a városi versenyeken 1. -3. helyezéseket.   Az idei tanévben is sok 11.-
12-es tanuló indult az OKTV-n, többen bejutottak a 2. fordulóba angol és német nyelvből. Az 
iskola történetében idegen nyelvekből az eddigi legjobb helyezést Csathóné Zágoni Nóra 
tanítványa érte el, aki országos 2. helyezett lett német nyelvből. Az Ábel Jenő Latin Verseny 
országos döntőjében Kitczák Magdolna tanítványa kiemelt dicséretben részesült. 
A szaktanárok (Kitczák M., Szabados E.) felkészítették diákjaikat a városi KI MIT TUD-ra is, 
de az a többi iskolából jelentkezők alacsony száma miatt ősszel kerül megrendezésre. 
Továbbá német szakosaink (Polányiné B. K., Kácserné T. É., Farkas K.) részt vettek a 
Szilágyi Ált. Isk. által szervezett 8. osztályosok város és környéki német versenye zsűrijének 
munkájában. 
Folyamatos a kapcsolattartás a különböző kiadókkal (Farkas B., Bálint É., Szabados E., 
Ajtony K.), amelyek segédanyagokkal és jutalomkönyvekkel támogatták munkánkat. 
Szaktanári munkánk részét képezi még a projekt munka, a tanulók témafeldolgozásaival 
rendszeresen frissítjük a szaktantermek dekorációját (Kapásné G. Zs., Farkas B., Kitczák M.) 
Javaslataink: 

• Továbbra is támogatjuk azt, hogy a bejövő nyolcosztályos évfolyam német nyelvvel is 
kezdhessen. A versenyeredmények és a dortmundi kapcsolattartás is ezt indokolják. 

• Javasoljuk, hogy iskolánk is jelentkezzen őszi középszintű érettségi vizsgák 
helyszínének. 

3. Érettségik 
Középszinten egy idegen nyelv kötelező, ezért idén is minden szaktanár készített fel 
érettségire diákokat, kivéve néhány 2. idegen nyelvi csoportot, angol és német nyelvből. 
Franciából és latinból nem volt érettségiző, de hosszú évek óta először volt egy vizsgázónk 
orosz nyelvből. Mind a négy végzős osztályban sokan már korábbi vizsgaidőszakokban 
szereztek érettségi eredményt idegen nyelvekből. Ugyanakkor a 2011.-ben is sok tanulónk tett 
előrehozott érettségit. Számukra is lehetővé tettük, hogy megírják a próbaérettségit. Az emelt 
szintű vizsgára készülőkkel az ESZÉF-eken kívül az alapórákon is differenciáltan 
foglakoztunk illetve felkészítő foglalkozásokat tartottunk (Csathóné Z. N., Kapásné G. Zs.). 
A 2010/2011. tanévben a következő megoszlásban tettek tanulóink érettségi vizsgákat idegen 
nyelvekből: 
 

Idegen nyelv Szint Fő   

angol középszint 64 
angol emelt szint 9 
német középszint 35 
német emelt szint 8 
orosz középszint 1 

angol /előrehozott/ középszint 7 
német /előrehozott/ középszint 5 

 
A 2011. május-júniusi vizsgaidőszakban a következő kollégák vettek részt az iskolán kívül 
vizsgáztatásban: 
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• Emelt szintű vizsgáztatás tantárgyi bizottságban: Farkas B. és Kapásné G. Zs. /angol 
nyelv/ 

• Érettségi elnöki teendők ellátása: Kapásné G. Zs. /Székesfehérvár/ 

• Őszi vizsgaidőszakban középszintű vizsgáztatás: Szabados E. 

• Nyelvvizsgáztatás/folyamatos): Polányiné B. K., Farkas B. 

 
4. Szakmai továbbképzések/rendezvények 

A munkaközösség tagjai ebben a tanévben is sok szakmai továbbképzésen vettek részt: 
Képzés Részvétel  

„NyelvTango” – idegen nyelvi szakmai nap 
a régió általános és középiskolai tanárai 

számára (SZIG)

a munkaközösség minden tagja 

 

„Barangoló” – az Oxford University Press 
városi rendezvénye (SZIG) 

Farkas B., Kapásné G. Zs., Szabados E.  

ZÖLD ÚT vizsgarendszer vizsgáztatói 
képzés 

Farkas B., Bálint É. 

DEXAM vizsgarendszer vizsgáztatói képzés Farkas B. 
Klett kidó tankönyvbemutatója (Szfvár., 

Bp.)) 
Ajtony K., Kácsrné T. É., Szabados E., 

Farkas K. 
Maxim kiadó továbbképzése (SZIG) Ajtony K., Polányiné B. K., Farkas K. 

’Mentor tevékenység ’ akkreditált képzés Ajtony K., Horváth V. 
Hueber konferencia (Bp.) Csathóné Z. N., Polányi né B. K. 

Felkészítő tanári képzés – Euroexam (Bp.) 
Online eszközök a nyelvoktatásban (Bp.) 

Farkas K. 
Farkas K. 

Országos Nyelvparádé (Bp.) Farkas B., Szabados E. 
 
 
 

5. Külső kapcsolataink 
• A hagyományos dortmundi csereprogram ebben a tanévben is kiemelt feladata volt a 

német szakosoknak. A programok szervezésében és lebonyolításában valamennyien részt 
vettek.   A német diákcsoport szeptemberi látogatását követően júniusban egy berlini 
kirándulással is kiegészítették a magyar diákok németországi utazását.  

•  Szintén hagyományosak már az ausztriai kirándulások, ebben a tanévben 2 napos 
kirándulásra mehettek diákjaink Grazba (német szakosok) és volt egy napos bécsi út is 
(Farkas B.). 

• Az idén is meghirdetett nyári angliai utazásra sajnos nem volt elég jelentkező, de a jövő 
tanévben, az őszi szünetben, egy 30 fős diákcsoport megy Londonba és környékére Farkas 
B. szervezésében. 

• A tanév legnagyobb vállalkozása az angol szakosok részéről az volt, hogy a Tempus 
Közalapítvány által kiírt pályázaton szerettek volna pályázni külföldi iskolákkal közösen 
egy 2 éves európai projekt keretében. Farkas B., Szabados E. és Bálint É. sikeresen 
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megírták a pályázatot, amellyel részvételi jogot nyertek az olaszországi partnerkereső 
szemináriumra. Bálint É. ott sikeresen képviselte iskolánkat és felvette a kapcsolatot a 
szükséges számú iskolával is. Sajnos az ismert, elsősorban gazdasági okok miatt iskolánk 
vezetősége a nemzeti irodának beadandó pályázatot már nem támogatta.  A következő 
tanévekben szeretnénk ismét pályázni, amelyhez kérjük az iskolavezetés és az 
önkormányzat támogatását. Véleményünk szerint ez az európai dimenzió még hiányzik az 
gimnázium egyébként széles palettájáról. 

 
Dunaújváros, 2011. június 28. 
Kapásné Gavlik Zsuzsanna  
munkaközösség-vezető 
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Matematika munkaközösségi beszámoló 
 
 
A matematika munkaközösség tagjai:Baloghné Solti Gyöngyi, Fábián István, Gantischerné 
Dani Zita, Heltai Éva, Keszler Ágnes, Kispál István, Molnár Zoltánné, Müllerné Ódor 
Marianna, Pécsi Csilla, Pocsai Mária, Polányiné Boldog Katalin, Zloch Istvánné. 
 
A matematika munkaközösség a munkatervben leírtakat messzemenőkig teljesítette. 
 
A Kenguru matematika versenyen az idén csak 29 fővel indultunk. Ez a létszám 20-szal 
kevesebb, mint a tavalyi. A nevezési díj fizetése nagyban befolyásolja a versenyekre 
jelentkezők számát. Megyei szinten első helyezést értek el 8. és 11. évfolyamos diákjaink. 
Megyei harmadik helyet hatodik és tizenegyedik évfolyamon értünk el . Országos 8. helyezést 
ért el Jójárt Bence 8. évfolyamon. Tanára Polányiné Boldog Katalin. A versenyért  felelős 
Molnár Zoltánné volt 
 
A Német Margit városi matematika versenyen is képviseltettük magunkat. Első és a harmadik 
helyet is a mi diákunk szerezte meg. Felelősök : Polányiné Boldog Katalin és Molnár 
Zoltánné voltak. 
 
Az Arany Dániel matematika versenyen is részt vettünk, de jelentősebb eredményt nem 
sikerült elérnünk. Felelősök: Baloghné Solti Gyöngyi és Pécsi Csilla 
 
Idén a megyei matematika versenyen nem voltunk nagyon eredményesek, pedig  59 diákunk 
mérettette meg magát. Az első forduló után reményekkel tele indultunk a második fordulóba. 
Végezetül 9. évfolyamon dicséretet, 10.évfolyamon 3. helyet, 11 évfolyamon 2. helyet és 
12.évfolyamon 3. helyet sikerült szereznünk. A verseny felelőse Molnár Zoltánné volt 
 
Az OKTV-n is több diákunk indult. Továbbküldhető 4 dolgozat volt. Második fordulóba 
senki sem jutott. Felelősök : Dani Zita és Keszler Ágnes 
 
A Tatai Öveges Emlékversenyen ismét indult iskolánk. Végül a középmezőnyben végeztünk. 
Felelősök: Zloch Istvánné és Molnár Zoltánné 
 
Az ABACUS és a BENDEGÚZ levelezős versenyeken ismételten szép számmal indultak 
diákjaink. Többen részesültek arany fokozatban illetve kaptak oklevelet. Felelősök Pocsai 
Mária és Müllerné Ódor Marianna voltak 
 
A Varga Tamás versenyen nem hoztuk a tavalyi formánkat. Igaz,  megint mi szereztük meg az 
első megyei helyezést,ami azonban a továbbjutáshoz nem volt elegendő. Felelős Heltai Éva 
volt. 
 
A Kalmár László verseny az idén nem indult. 
 
Nagy örömünkre szolgált, hogy az idén meghívtak minket a városi Euklideszi matematika 
versenyre, ahonnan elhoztuk 5. és 8. évfolyamon is az első helyezést. A másik versenyre, amit 
az Arany János Általános Iskola szokott rendezni, megint nem kaptunk meghívást. 
 
A Bolyai városi és városkörnyéki matematika versenyt hagyományokhoz híven megint 
megrendeztük. A rendező osztály a 10. b volt. Hálás köszönet nekik és szaktanáruknak a 
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tartalmas feladatsorok összeállításáért és több hónapos kitartó munkájukért . Az elődöntő több 
fordulós volt. A megoldott feladatokra kapott pontszámok alapján juthattak be a csapatok a 
döntőbe. A döntőbe jutott csapatok között köszönthettünk kunszentmiklósi és sárbogárdi 
gimnazistákat is. Iskolánk legjobban szereplő csapata a 9.a- ból került ki. Ők szervezhetik 
meg a következő évi versenyt. Tanáruk Pécsi Csilla. 
 
A magas nevezési díj ellenére 9 fővel indultunk a Zrínyi Ilona matematika versenyen. Innen is 
elhoztuk a megyei első helyet 8. évfolyamon. Felelős : Polányiné Boldog Katalin volt. 
 
A 8.e osztály részére rendezett matematika akadályversenyt immáron harmadik alkalommal 
rendeztük meg. A feladatok a Duna-parton lévő szoborpark szobraival voltak kapcsolatosak. 
Köszönet az osztályban tanító kollégáknak a verseny menedzseléséért. Az akadályversenyt 
virslisütés , majd számháború követte. Célunk ezzel a rendezvénnyel a gyerekek 
érdeklődésének a felkeltése a matematika iránt.Felelősök: Molnár Zoltánné és Polányiné 
Boldog Katalin voltak. 
 
Munkaterven kívül első alkalommal vettünk részt a Medve vetélkedőn, melyet sokadik 
alkalommal rendezett meg a BME  Matematikai Intézete egy nagyon kellemes tavaszi 
szombaton.. Külön busszal , 45 gyerekkel mentünk. A gyerekek 15 csapatba tömörülve , négy 
kategóriában oldottak meg izgalmasnál izgalmasabb feladatokat a Gellért-hegy különböző 
pontjain lévő állomásokon. A rengeteg csapat között végül is egy negyedik helyet sikerült 
szereznünk kismedve kategóriában. Kísérő kollégák: GentischernéDani Zita , Polányiné 
Boldog Katalin és Molnár Zoltánné voltak. 
 
Próbaérettségit idén is irattunk. Sikerült beilleszteni a délelőtti órarendbe. Csupán egy nem 
szakos órát kellett igénybe venni. 
 
Szerencsésen lebonyolítottuk a kompetenciaméréseket, felvételit, szintvizsgákat és az 
érettségit. A 6. és a 8. évfolyamon is lett 1-1 sikertelen szintvizsga. Mindkét tanuló 
augusztusban ismét próbálkozhat. Az érettségi dolgozatok átlaga osztályokra  lebontva a 
következő: 
 
 Közép szintű db. Emelt szintű db. K. % E.% 
12.A 29 5 59 69 
12.B 32 2 50 72 
12.C 30 1 53 50 
12.E 28 4 82 85 
 
 
A felvételi és az érettségi dolgozatok javításánál a munkaközösség tökéletes munkát végzett. 
Reklamáció egyetlen dolgozattal kapcsolatban sem érkezett. 
 
A matematika szertár problémája még mindig nem oldódott meg. Legújabb ötlet, hogy a 305-
ös teremben felszabadult egy szekrény Keszler Ágnes kolléganőnknek köszönhetően, aki 
kipakolta a már régen nyugdíjba ment kolléganők holmijait. Az így felszabadult szekrénybe 
bepakoljuk a vonalzókat  és a testeket, ezáltal sokkal jobban megközelíthetőek lesznek 
mindenki számára. 
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Köszönet a munkaközösség minden tagjának az egész éves türelmes, kitartó munkájáért. 
Kívánok mindenkinek jó pihenést és feltöltődést., hogy újult erővel tudja a követkaző tanév 
feladatait teljesíteni. 
 
Személyi változás ebben az évben a következő volt: új kolléganőt köszönthettünk sorainkban 
Pécsi Csilla személyében. Sajnos nyugdíjba vonulása miatt el kell köszönnünk Keszler 
Ágnestől, kinek kimagasló, áldozatkész munkáját az önkormányzat” Pedagógus életpálya” 
amlékéremmel tüntette ki. 
 
Munkaközösségünkből Heltai Éva és Müllerné Ódor Maranna emelt szinten is érettségiztetett 
matematikából. 
 
 
 
                                                                 Molnár Zoltánné 
                                                                     Mk.vez. 
Dunaújváros 2011-06-28 
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BESZÁMOLÓ A FIZIKA–INFORMATIKA MUNKAKÖZÖSSÉG 
 2010–2011-ES TANÉVBEN VÉGZETT MUNKÁJÁRÓL 

 
 
A nyár végén:  
 
Osztályozó-, javítóvizsga: Müllerné Ódor Marianna, Keszler Ágnes, Zloch Istvánné, 
Sárköziné Szumzer Erzsébet, Takács László, Heltai Éva, Pécsi Csilla 
 
Tankönyvrendelés: Takács László 
 
Kísérleti bemutató a gólyatáborban: Keszler Ágnes, Zloch Istvánné, részt vett: Molnár 
Zoltánné, Heltai Éva, Takács László 
 
 
Szeptemberben: 
 
Tanmenetek: szaktanárok 
 
A középszintű szóbeli tételsorokat átnézése: Müllerné Ódor Marianna, Zloch Istvánné, Heltai 
Éva 
 
Fizikus táborok:  
12. ESZÉF fizika csoport, Balatonlelle, 3 nap: 16 diák, Müllerné Ódor Marianna, Zloch 
Istvánné 
A tábort anyagilag az Iskolafejlesztési Alapítvány is támogatta. 
A kicsik tábora elmaradt. 
 
Öveges József Emlékversenyre /Tata/ jelentkezés, nevezés: Molnár Zoltánné 
 
Munkaközösségi megbeszélés: éves terv 
 
Felkészítés az elektronikus napló használatára: Fábián István, Baloghné Solti Gyöngyi, 
Sárköziné Szumzer Erzsébet, Zloch Istvánné, Pécsi Csilla 
 
Pályázatok benyújtása az Iskolafejlesztési alapítványhoz, 3 db: Zloch Istvánné 
  
Októberben: 
 
Öveges József Emlékverseny/Tata/, I.forduló, 37 diák, javít: Molnár Zoltánné, Zloch Istvánné 
 
Fizika OKTV, 13 diák, I forduló, javít: Müllerné Ódor Marianna, Zloch Istvánné 
 
Előrehozott érettségi: fizika 4+3fő, Müllerné Ódor Marianna, Zloch Istvánné 
                                    informatika 9 fő,Takács László 
                                  
Emelt szintű érettségi informatika – bizottsági tag: Kispál István 
 
Szeged, kísérletifizika-pályázat, 2 diák, Lenner Szabolcs/11. A/Kiss Viktor Attila/11. 
A/országos II. hely: Zloch Istvánné 
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Nemes Tihamér számítástechnika-versenyre nevezés: Takács László 
 
A Foucault-inga bemutatása elmaradt. 
A LOGO OSZTV-re nem volt nevezés. 
 
Kísérleti bemutató, játékok a dortmundi diákokkal, SMART táblával, kicsiben a Foucault-
inga: Müllerné Ódor Marianna, Zloch Istvánné 
 
Novemberben: 
 
Nyílt nap/2 alkalommal/: Müllerné Ódor Marianna, Zloch Istvánné 
 
OKTV informatika, programozói kategória, I.forduló, továbbküldve 2 dolgozat: Kispál István 
 
Nemes Tihamér számítástechnika-verseny, programozói kategória, I.forduló, továbbküldve 4 
dolgozat: Kispál István 
 
OKTV fizika, I. forduló, 13 diák, továbbküldve 2 dolgozat: Kispál István, javít: Müllerné 
Ódor Marianna, Zloch Istvánné 
 
Lánczos Kornél fizikaverseny /ált. isk./ pályázatok elküldése, 8 db:Zloch Istvánné 
 
Ifjú Kutatók 17. Nemzetközi Konferenciáján bronzérem és államtitkári elismerő oklevél Nyári 
Dávid Tamásnak /11.E/: Kispál István 
 
Öveges József Emlékverseny /Tata/, II. forduló, 4 diák, középmezőny: Kispál István, Zloch 
Istvánné 
 
Komplex természettudományi vetélkedő /Bánki/, 2x3 diák, I.hely: Jójárt Bence, Juhász Péter, 
Steigervald Ákos, 8.E és IV. hely: Kispál István, természettudományokat tanító kollégák 
 
Öveges József Általános Iskolai Fizikaversenyre /3 diák/, Kispál István, nevez, javít: 
Baloghné Solti Gyöngyi 
 
A „Kockák Köre” diákkörről jelent meg cikk az INSPIRÁCIÓ című elektronikus lapban. 
 
 
Decemberben: 
 
Lánczos Kornél Fizikaverseny, általános iskolai kategória, 2. forduló, 6 diák, 
II. hely: Müller Márta /8.E/ 
III. hely: Surányi Viktória /8.E/ 
tanár: Kispál István 
kísér: Zloch Istvánné 
 
Mikola Sándor Fizikaverseny, 12 diák, nevezés, javítás: Kispál István, Zloch Istvánné 
 
 
Januárban: 
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Városi és városkörnyéki általános iskolai fizikaversenyt,13 diák: Molnár Zoltánné, Sárköziné 
Szumzer Erzsébet, Pécsi Csilla. A lebonyolításban a teljes munkaközösség érintett volt.  
Anyagi támogatást kaptunk a városi önkormányzattól. 
 
A Bugát Pál és Szilárd Leó versenyekre nincs nevezés. 
 
Nemes Tihamér Számítástechnikai Verseny, programozás kategória, II.forduló, 4 diák :Kispál 
István 
alkalmazói kategória, I.forduló: Takács László 
OKTV informatika, II.kategória, II.forduló: 2diák: Kispál István 
alkalmazói kategória, I. forduló, továbbküldve 1 dolgozat: Takács László 
 
Pályázat az Iskolafejlesztési Alapítványhoz /6 db/: Zloch Istvánné 
/1 db/ Müllerné Ódor Marianna 
 
Februárban: 
 
Dusza Árpád Országos Programozói Emlékverseny, 4 csapatunk közül az egyik országos IV. 
hely, Buza Dániel István /12.E/, Fási Szabolcs /11.E/, Nyári Dávid Tamás /11.E/: Kispál 
István 
 
Lánczos Kornél Fizikaverseny középiskolai kategória, II. forduló: 39 pályamunka  
I. hely: Fási Szabolcs /11.E/: Kispál István 
I. hely: Korom Dávid /12.A/: Zloch Istvánné 
I. hely: Nyári Dávid /11.E/: Kispál István 
I. hely: Szücs Botond /10.E/: Kispál István 
kísérő: Baloghné Solti Gyöngyi 
Az iskola anyagi támogatást nyújtott az utazáshoz. 
 
Kutató leszek egy napra,Székesfehérvár: 8 diák: Zloch Istvánné, Kispál István 
 
MANT pályázat: 3diák: Zloch Istvánné 
Munkaközösségi ülés: SMART tábla: Müllerné Ódor Marianna 
                                   dokumentumkamera bemutatása: Zloch Istvánné 
 
 
Márciusban: 
 
OKTV fizika, II. forduló, 1 diák: Kispál István 
Szilágyi Erzsébet Általános Iskola által rendezett városi informatikai verseny, II. hely: Bartek 
Virág /8.E/: Takács László 
 
 
Áprilisban: 
 
Próbaérettségi fizika, informatika tantárgyakból közép- és emeltszint: Müllerné Ódor 
Marianna, Zloch Istvánné, Heltai Éva 
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2 csoport is meglátogatta a paksi atomerőművet, 11. évfolyamosok, kísérő tanárok: Kispál 
István, Keszler Ágnes, Zloch Istvánné, Baranyai Anna, Farkas Kármen 
 
Nemes Tihamér Számítástechnika Verseny, programozói kategória, III. forduló, országos 16. 
hely az 5–8 évfolyamon, a 6. évfolyamon I. hely Szeder Partik /6. E/: Kispál István 
 
 
Májusban: 
 
11.E osztály fizika záróvizsga: /Kispál István/ 
átlag: 4,2 
KUTDIÁK fizikapályázat, országos VI. hely, Szücs Botond /10.E/:Kispál István 
 
Szeged pályázat kísérleti fizikából, 1 pályamunka: Kispál István 
 
Selejtezés: Takács László, Zloch Istvánné 
 
Munkaközösségi megbeszélés: tantárgyfelosztás 
                                                 évvégi teendők 
 
Dunaferr-díjra javasolt diák: Buza Dániel István 
 
Júniusban:  
 
Érettségi vizsgák: 
Fizika:16 fő középszint, 7 fő emelt szint, átlaguk: 4,6. Müllerné Ódor Marianna, Zloch 
Istvánné 
Informatika: 26.fő középszint, 3.fő emelt szint, átlaguk:.4,03. Takács László, Heltai Éva 
Emeltszintű érettségiztető: Kispál István, Takács László 
Érettségi elnök: Takács László, Müllerné Ódor Marianna, Heltai Éva 
 
                                                              
Egyéb megjegyzések: 
 
Személyi változások: 
Pécsi Csilla kolléganőnk kapcsolódott be a munkába év eleje óta. 
Keszler Ágnes és Sárköziné Szumzer Erzsébet kolléganők viszont nyugdíjba vonulnak ebben 
a tanévben. Csillának kitartást, türelmet a pályához, Áginak, Erzsikének aktív, egészségben 
bővelkedő nyugdíjas életet kívánunk! 
Az év folyamán fizika szakkör /Kispál István, Zloch Istvánné/, informatika szakkör /Kispál 
István/, fizika érettségi előkészítő /Zloch Istvánné/ segítették a tanulók felkészülését. 
Aktuálisan gyakran tartottunk korrepetálást, felzárkóztatást, versenyfelkészítést a hivatalos 
órákon felül. Osztályfőnökök:6 kolléga. 
Öt kollégánk elismerésben is részesült. Sárköziné Szumzer Erzsébet, Keszler Ágnes 
Pedagógus Életpályáért Emlékérmet, Takács László Aranykatedra Díjat, Kispál István a Mol 
Group által alapított MestereM Díjat, Zloch Istvánné Nagy Ernő-emlékérmet kapott. Szívből 
gratulálunk nekik! 
Eredményeink, rendezvényeink, híreink folyamatosan megjelennek az iskola honlapján. 
/Kispál István, Müllerné Ódor Marianna/, a városi médiákban. 
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Az atommag centenáriumi éve évfordulós pályázatra jelentkeztünk. Ennek kapcsán lezajlott 
már több esemény, esszé-, makett-, rajzpályázat, paksi látogatások, csillagászati kiállítás az 
MMK-ban, ugyanitt interaktív kiállítás, 2 előadás régi diákjaink meghívásával csillagászat, 
részecskefizika témában, részvétel a Kis biológusok versenyén, közös munka a 
természettudományos munkaközösséggel, faliújság, plakátkészítés, fizikafilm-vetítés, 
holdfogyatkozás-nézés… 
Szertárfejlesztés, rendezés, teremrendezés, javítgatás, kulcsmásolás, függöny, redőny, dugalj, 
egér, az anyagi és idő adta lehetőségektől függően, folyamatos. Főként Kispál István és a 
karbantartó végzi a javításokat. Használatba vettük a 201-es, 212-es terem új eszközeit, 
többen használjuk a SMART táblát, az új laptopot. A felkészítőkön, könyvbemutatókon szinte 
teljes létszámban jelen voltunk. Budapesten, SMART-táblás felkészítőn vett részt Müllerné 
Ódor Marianna, Takács László. Müllerné Ódor Marianna egy dokumentumkamerával is 
gazdagította iskolánkat. 
A minőségbiztosításban koordinátorként Müllerné Ódor Marianna, Sárköziné Szumzer 
Erzsébet, Takács László vett részt. Idén Baloghné Solti Gyöngyi, Takács László minősítésére 
került sor. 
 
Valamilyen szinten mindannyian rész vettünk segítő, jótékonysági munkában, pl. Takács 
László kollégánk a vörösiszap-károsultaknak szállított szükséges dolgokat, véradást szervezett 
stb. 
 
Továbbképzések, tanulmányok: 
 
Heltai Éva-érettségi elnöki továbbképzés, 30 órás, Győr 
Mentortovábbképzés, 10 órás 
 
Pécsi Csilla – Szegedi Tudományegyetem Természettudományi és Informatikai Kar 
matamatikatanár MA/mesterképzés/-levelező 
január – szigorlat 
június – záróvizsga 
július – diplomaosztó 
Budapesti Műszaki Egyetem, Dunaújvárosi Konzultációs Központ, közoktatási vezető szak 
 
Iskolánk tanulmányi átlaga: 4,114 
Fizikaátlag: 3,584 
Informatikaátlag: 4,759 
Technika és életvitel átlaga: 4,285 
 
 
Dunaújváros, 2011. 06. 30.                                    

Zloch Istvánné 
mk.vez. 
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A Széchenyi István Gimnázium természettudományok és sport                              
munkaközösségének  beszámolója a 2010/2011-es tanévről     
                                                                                                         
Munkaközösségünk tagjai: Ajtony Krisztina 
                                            Antal Iván 
                                            Farkas Kármen 
                                            Márkus Zoltán 
                                            Pécsi Csilla 
                                            Rohonczi István 
                                            Sárköziné Szumzer Erzsébet 
                                            Süveges Zoltán 
                                            Szepessyné Azari Éva 
                                            Dr Somorácz Györgyné (óraadó)  
 munkaközösség-vezető: Kanálné Katona Edit 
      
1. Aktuális év eleji feladatok:  
Tanmenetek készítése, ellenőrzése 5-12. évfolyamon a következő tantárgyakból:  
- természetismeret: 5.e  és 6. e 
- egészségtan: 6. e 
- kémia, biológia, földrajz: 7.e 
- kémia, biológia, földrajz, egészségtan: 8.e 
- kémia, földrajz:  9. és 10. évfolyamon 
- biológia:10.- 12. évfolyamon  
- testnevelés és sport: 5-12. évfolyamon 
- ESZÉF kémia 11-12. évfolyam 
- ESZÉF biológia 11-12. évfolyam 
 
2.Versenynevezés és felkészítés  
 
A/ testnevelés és sport tantárgy: 
 
-  Őszi utcai futóverseny szeptember 18.(felelős: Ajtony Krisztina) 
Eredmények: 
III – IV. korcsoport lányok: 2. hely Budai Boglárka 5. e , 3. hely Bencze Barbara 
5.e (felkészítő tanáruk: Ajtony Krisztina) 
III – IV. korcsoport fiúk: 3. hely Németh Gergely 8. e (felkészítő tanára: Antal 
Iván) 
V – VI. korcsoport lányok: 1. hely Rehány Orsolya 12. e, 2. hely Szabó Zita 
12.e (felkészítő tanáruk: Szepessyné Azari Éva) 
V – VI. korcsoport fiúk: 1. hely Budai levente 11.a, 3. hely Csathó Ábel 11. e,  
4. hely Salamon Zalán 10. c, 5. hely Hegyi Zoltán 11. e (felkészítő tanáruk: 
Antal Iván) 
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- testnevelés és sport tantárgyból a megyei diákversenyekre nevezések: 
atlétika, labdarúgás, kézilabda, floorball, úszás, tollaslabda, teke (felelősök: 
Szepessyné Azari Éva, Antal Iván, Ajtony Krisztina) 
- úszás diákolimpia városi, megyei forduló (felelős: Szepessyné Azari Éva és 
Antal Iván) 
Eredmények: 
- V – VI. korcsoport 6X 50m vegyes váltó megyei 1. hely (9-10. évfolyamos 
lányok) 
- VI. korcsoport Kovács Máté 11.e   megyei 1. hely 
- IV. korcsoport Vörös Flóra 7.e  megyei 1. hely 
- VI. korcsoport lány Országos diákolimpia 6. hely (9-12. évfolyamos lányok) 
- floorball (felelős: Szepessyné Azari Éva) 
- a középszintű érettségi témakörök / tételek összeállítása a 
követelményrendszer alapján a májusi-júniusi vizsgaidőszakra 
- fiú labdarúgás városi forduló (felelős: Antal Iván) 
Eredmény: 
- V. korcsoportos fiúk 3. helyezést értek el   
- megyei döntő 4. hely (9 – 12 évfolyamos tanulók csapata) 
- labdarúgás lány diákolimpia (felelős: Szepessyné Azari Éva és Antal Iván) 
Eredmény:  
- megyei döntő 4. hely (9-12. évfolyamos lányok) 
- kézilabda diákolimpia (felelős: Ajtony Krisztina VI. korcsoport, Szepessyné 
Azari Éva V. korcsoport) 
Eredmények:  
- IV. korcsoport fiúk városi 1. hely, megyei elődöntő 3. hely 
- V. korcsoport lányok városi 2. hely, országos területi elődöntő 2. hely 
Zalaegerszegen (8-9. évfolyamos lányok)  
- tollaslabda diákolimpia megyei verseny (felelős. Ajtony Krisztina) 
 Eredmények:  
- megyei 1. hely Müller István 11.e, Piliszky András 12.a, Bogdán Nikolett 11.a 
- országos fiú „B” 3. hely Müller István 11.e 
- Merényi kupa labdarúgás (III. és IV. korcsoport (felelős Antal Iván) 
- asztali tenisz diákolimpia (felelős: Antal Iván) 
- íjászat diákolimpia (felelős: Antal Iván) 
Eredmények: 
- Loboda Ákos 10.e országos II. forduló 1. hely,  III. forduló 2 hely, országos 
döntő 3. hely 
- Bartkó Viktor 10.e II. forduló 2. hely, III. forduló 3. hely 
- Atlétikai diákolimpia, mezei futás (felelős: Szepessyné Azari Éva) 
Eredmények: 
- Megyei atlétikai csapatbajnokság 4 X 1500m 1.hely, országos 7. hely 
  Csathó Ábel 11.e, Matkó Csaba 11.e, Budai Levente 11.a, Salamon Zalán 10.b 
- VI. korcsoport országos döntő 1. hely Matkó Csaba 11.e 
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- VI. korcsoport országos döntő 4. hely 
  Budai Levente 11. a, Csathó Ábel 11.e, Matkó Csaba 11.e, Ürmös Zoltán 12.a 
- Budai Levente 11. a  országos döntő 6. helyezettje  
- Sulipóló vizilabda diákolimpia (felelős: Ajtony Krisztina) 
Eredmény: városi bajnokság 1. hely, országos döntőbe jutottak a 7 – 9. 
évfolyamos fiúk.   
- február 20  – 25. Sítábor   
Helyszíne: St. Michael/ Lungau (felelős: Ajtony Krisztina, kísérő Antal Iván) 
 
B/ a természettudományi tantárgyak 
 
a)7-8. évfolyam 
-Környezetvédelem  a jövőnkért vetélkedő ( Székesfehérvár) 
A Visteon Hungary Kft által szervezett  megyei környezetvédelmi  versenyre a 
8.e  csapata jutott be, ahol 7. helyezést értek el. Csapattagok: Steigervald Ákos, 
Jójárt Bence és Gregorich Ákos. (Felkészítő tanáruk: Kanálné Katona Edit) 
 
-Környezetvédelmi és Katasztrófavédelmi Verseny 
Az iskolai fordulóba nyolc csapat nevezett be, közülük I. helyezést ért el a 7. e 
csapata, így a vándorserleg tulajdonosai lettek egy évre. A Szalki-szigeten 
megrendezett városi vetélkedőn az első két csapat képviselte gimnáziumunkat az 
általános iskolások kategóriájában. 
I. hely: Matolcsi Barna, Kovács Gábor, Kovács János, Feltóti Benjamin 7.e 
(felkészítő: Márkus Zoltán) 
II. hely: Németh Eszter, László Anna, Molnár Vanessza, Bartek Virág 8. e 
(felkészítő: Kanálné Katona Edit) 
 
 -Városi Kémia Verseny / Petőfi Sándor Általános Iskola (felelős: Pécsi Csilla) 
Eredmények: 2. hely Szalai Boglárka 7.e , 3. hely Jójárt Bence 8.e 
 
b) 5-8. évfolyam:  
- Április 22.  A Föld napja (felelős: Kanálné Katona Edit és Rohonczi István)    
- Takarítási Világnap „2010-ben sem bántja a szemét?” szeptember 22. (felelős: 
Kanálné Katona Edit, Ajtony Krisztina, az  5 – 8. osztályok osztályfőnökei.  
 
- Természet- Ember- Környezet verseny a 7 – 8. évfolyam számára (felelős: 
Kanálné Katona Edit, Márkus Zoltán) 
                                                                                                                                 
-19. Kisbiológusok találkozója(felelős: Kanálné katona Edit) 
 I. hely     Keszi Boróka  (felkészítő: Márkus Zoltán) 
 I. hely     Müller Márta 8.e (Tanára: Kanálné Katona Edit) 
III. hely   Tóth Gyöngyvér  (Kanálné Katona Edit) 
Különdíjasok: Budai Boglárka 5.e, Szilágyi Szilvia 8.e, Surányi Viktória 8.e , 
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Hankusz Alexandra 8.e (felkészítő: Kanálné Katona Edit) 
 
 
 
c) 8. évfolyam 
-Szentágothai János biológia verseny (Arany János Általános Iskola) 
(felelős: Kanálné Katona Edit) 
 
-Komplex Természettudományi Verseny a Bánki Donát Gimnázium és 
Szakközépiskola szervezésében a városi 8. évfolyamos diákoknak. (felelős: 
Sárköziné Szumzer Erzsébet) 
 
-A komplex természettudományi vetélkedőkön a tanulók felkészítésében a 
Fizika- informatika munkaközösség tagjaival együtt vettek részt 
munkaközösségünk tagjai. 
 
 
 
d)  9-12. évfolyam: 
- Környezetvédelmi és katasztrófavédelmi vetélkedő november 18-19. 
(felelős: Kanálné Katona Edit) 
Eredmények a középiskolai korcsoportban: 
I. hely: Bartkó Viktor, Loboda Ákos,  Molnár Valentin, Kárász Mátyás 10.e 
II. hely: Sándor Bence,Jakab Roland, Fritz Petra, Józan Lajos 10. a 
III. hely: Baráth Attila, Kiss Viktor Attila, Lenner Szabolcs, Szőke 

Szabolcs 11.a 
IV. hely: Pál Dávid, Koós Gábor,  Árokszállási Ákos, Csathó Ábel 11. e 
Felkészítő tanárok: a munkaközösség tagjai. 
 
- Irinyi János Országos Középiskolai Kémia Verseny (felelős: Sárköziné 
Szumzer Erzsébet, Pécsi Csilla) 
Eredmények: öt 9 – 10. évfolyamos tanuló jutott a megyei fordulóba. 
Reményi Szilárd 9.a, Takács Vanda 9.e, Kanál Attila 9.e, Szabó Martin 9.e, Kis-
Pápai levente 10.e 
Az országos döntőben Kis-Pápai Levente 10.e  70. és  Reményi Szilárd 9.a 71. 
helyezést ért el. (felkészítő tanáruk: Sárköziné Szumzer Erzsébet, Pécsi Csilla)  
 
- OKTV  
Eredmények:  
- biológiából 12 tanuló közül ketten bejutottak be a második fordulóba: 
 Mihályi Miklós 12.c (felkészítő tanárok: Márkus Zoltán és Dr Somorácz 
Györgyné) és Grabarics Márkó 12.e (felkészítő tanára: Márkus Zoltán) 
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- földrajzból a második fordulóba jutott Kőrösi Dániel 12. e (Felkészítő: 
Kanálné Katona Edit)  
- az országos döntő eredményei:  1. hely földrajzból Kőrösi Dániel 12.e , 48. 
hely biológiából Grabarics Márkó 12.e  
 
- A Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kar által meghirdetett 
„Tudomány, ami összeköt” elnevezésű kreatív pályázatán biológia 
kategóriában 1. helyezést ért el Szűcs Péter 11. b (tanára: Márkus Zoltán) 
 
- A Természet Világa tudományos ismeretterjesztő folyóirat 2010. évi 
Természet- Tudomány Diákpályázatán Orvostudomány kategóriában 
különdíjban részesült Fábián Milán 10.e (felkészítői: Dr Somorácz Áron és 
Márkus Zoltán) 
 
- Elsősegélynyújtó versenyen vett részt iskolánk két csapata, melyet a Magyar 
Vöröskereszt megalakulásának 130. évfordulója alkalmából rendeztek meg. 
(felelős: Márkus Zoltán, Farkas Kármen) 
Eredmények: 
4. hely Józan Lajos 10. a , Főfai Szabina 10.a , Görög  Dóra10.a , Fritz Petra 10. 
a , Kiefer Josephina Angelina 11.a  
 
- március 19.  A víz világnapja alkalmából megrendezett városi- és 
városkörnyéki vetélkedő, a Kisbiológusok találkozója ebben a tanévben 19. 
alkalommal kerül megszervezésre és lebonyolításra.  (Felelősök: a zsűri 
meghívása: Márkus Zoltán, vendéglátás: Sárköziné Szumzer Erzsébet, 
jutalmazás: Kanálné Katona Edit, az aktuális feladatok ellátása Süveges Zoltán, 
Farkas Kármen)  
Eredmények:  
I. hely     Wessely Adrienn 11.e,  Kürti Regina 10.b , Korom Szilárd  10.e,     

Vékony Krisztina  11.a, Salamon Zoltán 10.c,  Müller Márta 8.e  
 II.       hely     Garai Gréta 10.b  
 III.      hely     Dóra Ádám és Sonkoly Adrienn   
 Különdíjas: Szücs Botond 10.e, Fábián Milán 10.e  
 
- „Ésszel járom be a Földet!...” A Földgömb III. Nemzetközi Középiskolai 
Földrajzversenye (felelős: Kanálné Katona Edit) 
Eredmények:  
Kőrösi Dániel és Grabarics Márkó 12.e osztályos tanulók bejutottak a 
középdöntőbe, melyet 2011. március 19-20-án rendeztek meg Bonyhádon a 
Petőfi Sándor Evangélikus Gimnáziumban . Eredményük: 12. helyezés. 
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- A Rosti Pál Gimnázium Általános és Szakképző Iskola „Nem bántja a  
szemét” című természet- és környezetvédelmi csapatversenyén indult 
gimnáziumunk két 11. évfolyamos csapata. 
Eredmények: 
1. hely  Müller István, Csathó Ábel és Mészáros Martin (11.e) 
5. hely  Rostási Marcell,Vékony Krisztina, Dóra Ádám (11a) 
 
- Április 22.  A Föld napja (felelős: Kanálné Katona Edit és Rohonczi István) 
 
- A katasztrófavédelmi ifjúsági verseny megyei döntőjét április 28-án 
rendezték meg Bodajkon. (felelős Kanálné katona Edit) 
Eredmények:  
1. hely Józan Lajos, Sándor Bence, Jakab Roland, Fritz Petra, Főfai Szabina 10.a 
3.hely   Bartkó Viktor, Loboda Ákos,  Molnár Valentin, Kárász Mátyás 10.e és 
Garai Gréta 10.b 
Az országos versenyt Nagykőrösön rendezték meg, ahol az első helyezést elért 
10.a osztályos csapat képviselte Fejér megyét. 
 
- Radetzky Jenő Középiskolai Biológiai, Környezetvédelmi és 
Természetvédelmi Verseny (felelős: Márkus Zoltán) A  regionális vetélkedőn 8 
tanuló vett részt. 
Eredmények:1. hely Grabarics Márkó 12.e, 12 – 14. hely Zahola Péter 12.b 
 
- Árokszállásy verseny (felelős: Márkus Zoltán) 
 
- Kitaibel Pál Középiskolai Biológiai és Környezetvédelmi Tanulmányi  
Versenyen(felelős: Márkus Zoltán) Összesen 13 tanuló indult, közülük ketten 
jutottak be a megyei döntőbe.  
Eredmények:4. hely Németh Lilla 9.e, 5. hely Balogh Anna 10.c 
- Müllerné Ódor Marianna előadást tartott a digitális tábla használatáról 
munkaközösségünknek, melyet ezúton is köszönünk szépen. 
 
- ÖKO-FERR Hulladékkezelést Koordináló Közhasznú Nonprofit Kft „Hogy 
életünk is fenntartható legyen” címmel pályázatot hirdetett, melybe 
bekapcsolódott munkaközösségünk. (felelős: Márkus Zoltán) 
 
 
3. Vizsgák  
 
Munkaközösségünk ebben a tanévben is felkészítette a tanulókat a vizsgákra. Az 
írásbeli vizsgák feladatsorát a szaktanárok állították össze, javították és 
értékelték.  
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1. Szintvizsga: 9.e osztályba szóbeli biológia vizsga  (Felkészítő tanár: Márkus 
Zoltán) Átlaga: 4,5 
 
2. Záróvizsgák: 10.e osztályban írásbeli kémia vizsga ( Sárköziné Szumzer 
Erzsébet) Átlag: 3,7 
10.e írásbeli földrajz vizsga ( Süveges Zoltán) Átlag: 3, 48 
 
3.Érettségi vizsgák:  
 
a) kémia középszintű érettségi vizsgát tett : 8 diák Felkészítő tanáruk: Sárköziné 
Szumzer Erzsébet. Az írásbeli és szóbeli vizsgarészekkel együtt átlaguk 4,12. 
b) földrajz középszintű vizsgát tett 25  diák (ebből előrehozott érettségi vizsgát  
20 diák, egy pedig az őszi vizsgaidőszakban vizsgázott. )     
Átlaguk: 4,02. Emelt szintű vizsgát az őszi vizsgaidőszakban két diák tett le, 
átlaguk: 5. Felkészítő tanáruk: Kanálné Katona Edit           
c) biológia középszintű vizsgát tett: 11 diák, emelt szintű vizsgát tett: 14 diák.  
Eredményük: középszinten és emelt szinten is 4,09. Felkészítő tanáruk Márkus 
Zoltán. 
d) testnevelés és sport tantárgyból 4 tanuló érettségizett. Egy tanuló 
előrehozott érettségi vizsgát tett, egy pedig emelt szintűt. Eredményük: 
középszinten: 5, emelt szinten: 2. Felkészítő tanárok: Szepessyné Azari Éva, 
Antal Iván. 
Ebben a tanévben is próbaérettségit írtak a 12. évfolyamos ESZÉF tanulói 
biológia és kémia tantárgyakból. 
  
4. Tanulmányi átlagok: 2010/2011-es tanévben: 
 
a) kémia: 3,78  
b) biológia: 3,85 
c) földrajz: 3,80 
d) testnevelés: 4,44 
e) egészségtan: 4,89 
 
5. Tanulmányi kirándulások, előadások 
 
Biológia 11. ESZÉF terepgyakorlata Csákváron. (felelős: Márkus Zoltán ) A 
tanulók megfigyeléseiket projekt munkában összegezték.  
-Biológia 12. ESZÉF Rácalmási Nagy-szigeten végzett terepgyakorlati 
megfigyeléseket. 
(felelős: Márkus Zoltán) 
-Szulik Ákos a 11. évfolyamos tanulóinknak tartott rendkívüli biológia órát az 
AIDS betegségről. Az előadás anyagát a Biológia tanítása módszertani 
folyóiratban is publikálta. 
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- Dr. Lobodáné Dr. Vétek Edit a Szent Pantaleon Kórház szakorvosa előadását 
Márkus Zoltán felkérésére tartotta meg, kapcsolódva a fizika-informatika 
munkaközösség által megpályázott „Az atommag centenáriumi éve” című 
pályázathoz. 
 
6. Egyéb feladatok: 
 
- a 12. évfolyam továbbtanulás felelőse Süveges Zoltán, aki a továbbtanulási 
tájékoztatókkal segíti a végzős osztályok diákjainak továbbtanulását 
- tanulmányi kirándulások szervezése, lebonyolítása  
- Szertárak, szaktantermek és a konditerem eszközfejlesztése pályázatok 
segítségével. (Széchenyi István Iskolafejlesztési Alapítvány)  
- a Mozaik Kiadó Út a tudáshoz  természettudományos tankönyvcsalád 
bemutatóján vett részt Pécsi Csilla, Márkus Zoltán, Kanálné Katona Edit.  
- a következő tanév versenyeinek lebonyolításához pályázatok benyújtása 
- a Géniusz Programiroda által szervezett „Mentortevékenység a 
tehetséggondozásban” című akkreditált továbbképzésen vett részt Süveges 
Zoltán. 
 
7. Díjak 
- Biológus díjat kapott Grabarics Márkó 12.e osztályos tanuló. A díjat a 
Trencséni család alapította ebben a tanévben, nemrég elhunyt kiváló 
kolléganőnk emlékére. Köszönjük támogatásukat, mellyel lehetővé tették a 
gimnázium számára, hogy biológiából  a legkiemelkedőbb eredményeket 
felmutató diákot ily módon jutalmazhassuk meg.  
- Életpályáért Emlékérmet vett át kolléganőnk Sárköziné Szumzer Erzsébet több 
évtizedes pedagógusi munkásságáért. Szeretettel gratulálunk! 
 
8. Munkaközösségünk fő vállalásai:  
 
a)A 19. Kisbiológusok találkozójának megszervezése és lebonyolítása. 
Az egyszerre négy helyszínen zajló verseny nagy népszerűségnek örvend 
diákjaink körében is. Bízunk abban, hogy a következő években is lehetőségünk 
lesz megrendezni a Kisbiológusok versenyét.  
 Munkaközösségünk tagjai összehangolt csapatmunkával tették lehetővé a 
vetélkedő lebonyolítását, melyért  mint munkaközösség-vezető ezúton mondok 
köszönetet!  
Ezúton köszönjük a szakmai zsűri munkáját is, akik évek óta megtisztelik 
vetélkedőnket jelenlétükkel, a legjobb helyezést elérő tanulók kiválasztásával. 
Munkaközösségünk a nívós verseny megrendezését szeretné a következő 
években is folytatni. A támogatóink közül szeretnénk megköszönni a Trencséni 
család felajánlását, akik Trencséniné Berzai Zsuzsanna kolléganőnk posztomusz 
Dunaújvárosért Díj kitüntetésével járó összeget a verseny megrendezésére 
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ajánlották fel. Köszönjük Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, az 
Építésügyi és Környezetvédelmi Iroda, a Kossuth Kiadó és a Hamburger 
Hungária Kft támogatását is.  
 
b)A Környezetvédelmi és Katasztrófavédelmi Verseny iskolai fordulójának 
megrendezésére, a 30 csapat felkészítésére, jutalmazására és vendéglátására 
pályázaton nyert támogatást munkaközösségünk. 
A vetélkedő célja a környezettudatos szemléletmód fokozottabb érvényesítése, a 
környezetvédelmi tudatos nevelés, szemléletformálás elősegítése a dunaújvárosi 
általános- és középiskolás tanulók számára környezetvédelmi és 
katasztrófavédelmi iskolai vetélkedők megrendezésével. 
A 7-12. évfolyamos diákok felkészülését az iskolai fordulóra idén is 
munkaközösségünk tagjai segítették.  
A 2010. évben megrendezésre került Környezetvédelmi és Katasztrófavédelmi 
Vetélkedőn elért eredmények összesítése alapján a középiskolák között I. 
helyezést ért iskolánk, III. helyezést az általános iskolák között. 
A jövő évi verseny felhívását nem tették közzé. Reméljük, hogy a következő 
tanévben is megrendezésre kerül ez az igen népszerű verseny.  
 
 
Dunaújváros, 2011-06-29 
 
                                                                                      Kanálné Katona Edit 
                                                                                     munkaközösség-vezető 
 
 


